

带了更多新鲜水果 天舟六号近日择机发射

天舟六号货运飞船与长征七号遥七运载火箭组合体7日垂直转运至发射区,计划于近日择机实施发射。据中国载人航天工程办公室介绍,目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。

天舟货运飞船是目前世界上运货能力最强的货运飞船之一。据介绍,天舟六号此次运送的物资主要包括服装、食品、饮用水等。其中,新鲜水果的重量约70公斤,是天舟五号携带水果重量的约两倍,这些水果将同时保障正在空间站的神舟十五号乘组,以及将要进入空间站的神舟十六号乘组的食用需要。

空间站在太空中飞行,有时候需要调整自己的姿态,这样就需要消耗燃料,因此,货运飞船除了给航天员运送物资,它还有一项重要的使命就是给空间站补加推进剂。此次天舟六号携带了1.75吨的推进剂,其中有700公斤左右是要补加给空间站的。

国内

凌晨查看水情时桥梁垮塌 福建4名干部落水失联

6日至7日,福建龙岩市新罗区遭遇特大暴雨袭击,当地龙川溪水位暴涨。7日凌晨1时40分左右,四名当地干部在龙川溪的一座桥上查看水情时,桥梁突然垮塌,四人落水后失联。

这四名干部有三名街道干部和一名村干部,年纪最小的仅25岁。事发桥梁建于1983年,长97米,宽4.2米。事情发生后,当地立即组织救援力量500余人

展开搜救。截至7日14时,尚未发现四人下落,救援仍在进行中。

记者从福建省龙岩市新罗区相关部门获悉,从6日12时起,新罗区出现特大暴雨,新罗区组织区、镇、村干部2100多人进村入户做好隐患排查、人员提前转移工作,部署加强值班值守、监测预警、设施保障、督导检查。

江西强降雨29.3万人受灾 南方多地发布红色预警

3日以来,江西中部出现强降雨过程,宜春、抚州、吉安等市遭遇特大暴雨,国家防总已启动防汛四级应急响应,派出工作组、专家组赶赴现场指导抢险救援。

6日,强降雨区域向我国南方推进,多地进入本轮强降雨过程最强时段,江南大部、华南北部雨势猛烈,局地降水量将接近或突破5月极值。7日,广东、广

西、江西等省份多地发布暴雨红色预警。

4日以来,江西省先后有10个县(市、区)出现特大暴雨,29个县(市、区)出现大暴雨。受强降雨影响,江西宜春丰城市雨村镇清丰河堤下江段河堤溃口30多米,下游4个村庄被淹。截至目前,江西暴雨已造成29.3万人受灾,紧急转移安置1万人,灾情还在进一步统计核查中。

国际

美一购物中心发生枪击案 包括枪手在内9人死亡



美国得克萨斯州达拉斯近郊一家购物中心当地时间6日发生枪击事件,造成包括枪手在内的9人死亡、7人受伤。

枪击事件发生在达拉斯市附近的“艾伦名牌奥特莱斯”购物中心,由于事发时正值周末,购物中心里的购物者众多,数以百计的顾客惊慌逃离。包括枪手在内的9人当场死亡,7名伤员被送往医院。

当地警方表示,枪击发生在15时30分左右,一名警员当时因另一起事件出警,身在这家购物中心,听到枪声后,冲过去与嫌疑人交火并击毙对方。一名目击者说,枪手为一名男子,似乎随机开枪射击。美国白宫一名官员说,美国总统拜登已经听取关于这起枪击事件的汇报。

克里米亚一市长指认 遭十多架乌方无人机夜袭

据俄罗斯卫星通讯社报道,当地时间7日,位于克里米亚半岛的塞瓦斯托波尔尔市长拉兹沃扎耶夫表示,6日晚上有十多架乌克兰无人机被派往克里米亚和塞瓦斯托波尔尔欲发动袭击。

拉兹沃扎耶夫7日在社交媒体上称,“(6日)夜间,俄罗斯防空部队和电子战部队击退了乌克兰无人机的攻击。一架无人机失去控制

后在大约5公里外的林区坠毁,内务部和紧急情况部的工作人员发现了无人机残骸。第二架无人机在赫尔松涅斯角附近海域被击落,第三架无人机在海上被击落。”

拉兹沃扎耶夫还指出,当天晚上有十多架无人机被派往克里米亚和塞瓦斯托波尔尔,“所有部门都在持续监控局势”。

加拿大西部103处野火蔓延 2.5万人被迫疏散



加拿大西部艾伯塔省在燃野火数量目前增至103处,省政府宣布全省6日进入紧急状态,已有20多个社区的2.5万人被迫疏散,另有数千人被告知做好准备以便接到通知后立即离开。

艾伯塔省省长史密斯说,这一省份正在“经历炎热、干燥的春天,有很多易燃物,只需一点火花就可引发可怕野火”,“这些条件导致我们省目前面临前所未有的局面”。史密斯说,已有20多个社区的人员被疏散,目前野火过火面积达到12.2万公顷。“我们已经宣布全省进入紧急状态,以确保艾伯塔民众的安全。”她说,政府启动了更多“应对极端情况”的权力,包括调动额外资源和动用应急资金。

根据加拿大联邦政府的火险地图,几乎整个艾伯塔省都面临极端火灾风险。受气候变暖影响,加拿大西部近年来极端天气强度和频率有所增加。

边栏

以色列一家食品科技企业 培育出3D打印鱼肉



以色列一家食品科技企业近日表示,他们已成功通过实验室培育的动物细胞,3D打印出了世界上第一块即食鱼肉。

以色列“牛排食品”与新加坡“鲜味肉”公司联合研发出了一种3D打印鱼肉。他们从石斑鱼中提取鱼肉细胞,令其生长出肌肉和脂肪,再添加到特殊的3D打印耗材中,最终形成一块酷似海鱼肉的人造鱼肉。报道称,在被油炸烹饪后,3D打印鱼肉的口感和真鱼肉无异。

研发人员希望明年将这种人造鱼肉产品推向市场。不过,目前这种靠细胞培养生成的鱼肉价格高昂,成本远高于真正的海鲜产品。“牛排食品”公司首席执行官表示,随着人造鱼肉工艺水平的提高,价格将有所下降。

英国一项炒股实验显示 AI“完胜”主流基金

英国一家个人财务网站最近做了一次实验,这家网站根据人工智能聊天机器人ChatGPT推荐的38只股票,创建了一个股票投资组合。这些股票包括微软、谷歌、亚马逊等知名公司,作为对比,该网站还追踪了英国在线投资平台上最受欢迎的10只基金。实验结果表明,ChatGPT的投资组合上涨了4.93%,10只基金却平均亏损0.8%。

该网站还对2000名英国成年人做了调查,其中8%的受访者表示他们已经从ChatGPT处获得了财务建议,另有约19%的受访者透露,他们有这一打算。不过,也有35%的受访者说,他们不会参考聊天机器人的理财建议。

男子胡子长64厘米 成世界上胡须最长的人



近日,来自美国南卡罗来纳州的保罗·斯洛萨凭借2英尺1英寸(约64厘米)的英式胡须打破吉尼斯世界纪录,成为“世界上在世的胡须最长的人”。英式胡须是指从上嘴唇的中间开始向两边延伸的纤细胡须,其两端会稍微抬起。

目前,斯洛萨还不打算剪掉胡子,他开玩笑说,妻子警告他如果剪掉胡须就离婚,但胡须实在是太长了,以至于让他一度不敢操作正在运行的发动机之类的机械,同时他还需要避免接触碎纸机一类的机器。